



MANIFESTACIJA GRADSKA FARMA ODRŽANA U OSIJEKU

Promocija autohtonih domaćih proizvoda

Vesna **LATINOVIĆ**

Sumski med iz Baranje, sirovi sa začинима, jogurt i drugi mliječni proizvodi, kao i izložba domaćih životinja, to je samo mali dio prodajno-izložbene manifestacije Gradska farma (City Farm) održane na Trgu slobode u Osijeku, u subotu, 25. ožujka, u organizaciji Hrvatske poljoprivredne agencije (HPA), u sklopu provedbe EU projekta GrassCroatia, Razvoj ruralnih područja i poljoprivrede za uspješno društvo.

- Provedbom ovog projekta namjeravamo podići svijest stanovništva o ciljevima Zajedničke poljoprivredne politike EU-a,

njezinu značaju za održivost i razvoj ruralnih područja, poljoprivrednih gospodarstava i sigurnosti hrane – kaže Vesna Bulić, dipl. ing., voditeljica projekta GrassCroatia i načelnica Odjela za projekte i analize HPA.

Dodaje da su posebnu pozornost posvetili mladim poljoprivrednicima, usmjeravajući ih na programe i izvore financiranja kako bi povećali svoj životni standard u ruralnim krajevima i uspješno poslovali.

- Važnu ulogu u osiguravanju održivosti poljoprivrednog sektora nose upravo obiteljska poljoprivredna gospodarstva, stoga smo poseban naglasak u promociji dali proizvođačima domaćih proizvoda i uzgajivačima domaćih životinja. Domaći uz-

gajivači i proizvođači nositelji su jedne od najvažnijih uloga za podizanje svijesti stanovništva o važnosti i nužnosti održivog razvoja naših ruralnih krajeva, jer se zahvaljujući njima već stoljećima održala tradicija i baština načina proizvodnje i uzgoja domaćih životinja - ističe naša sugovornica.

Stoga su ih pozvali na Gradsku farmu kako bi ponudili građanima domaće i kvalitetne namirnice, a uzgajivače da svojom izložbom domaćih životinja pokažu blago i vrijednosti koje nudi naše selo. A oni su se spremno odazvali, i to njih 19. Ovaj put bio je naglasak na medu i proizvodima od meda te na sirovima i drugim mliječnim proizvodima.

OPG Nikola Kostić iz Starih Mikanovaca ponudio je mlijeko, mliječne proizvode te razne sirove, svježe, polutvrde, u maslinovom ulju, sa začинима, namaze od sira. Uz to, častili su posjetitelje kiflicama, suhomesnatim proizvodima i ukusnom tortom od domaćeg sira.

Na sajmu se predstavio i mladi vinkovački pčelar Goran Ferbežar iz OPG-a Marija Ferbežar, koji kaže: „Proizvodimo šest vrsta meda, propolis, cvjetni prah, a potrošačima nudimo i med pomiješan s orašastim plodovima (orah, badem, lješnjak), koji je jako dobro prihvaćen. Nudimo i Apimix (mješavinu cvjetnog praha, propolisa i meda), čisti pčelinji vosak i svijeće od pčelinjeg voska. Osim standardnih pče-



larskih proizvoda u svojoj ponudi imamo i razne vrste suvenira s medom". Mala mljekara Valpovo predstavila se sa svojim proizvodima: svježim mlijekom, maslacem, polutvrđim, svježim, dimljenim sirom, jogurtom i sirnim namazom. Bila je to prigoda da građani degustiraju i probaju proizvode OPG-ova, da se proizvođači međusobno upoznaju, razmijene iskustva. Svima njima treba promidžba, jer tržište im je najveći problem. Na ovakav način promiče se zdrava hrana i lokalni okusi. Gradsku farmu posjetili su gradonačelnik Vrkić i župan Šišljagić te istaknuli važnost promocije autohtonih proizvoda i zdravstveno ispravne hrane. ■

Izložba domaćih životinja

● **Ovce, magarci, koze, telad, domaće su životinje koje su brojni osječki mališani vidjeli prvi put u životu. "Odična je to ideja, ovako se djeca upoznaju s domaćim životinjama", kaže otac najmlađe posjetiteljice Juliške, koja ima 15 mjeseci, a već prepoznaje kravu. Uz to što su brojni posjetitelji razgledali izložbu, uzgajivači životinja odgovarali su na njihova brojna pitanja.**



Vesna Bulić



JEDINSTVENA CIJENA PRETPLATE

200 KUNA

GODIŠNJE
ZA FIZIČKE OSOBE, TVRTKE I OPG

📞 031/223-140